

柘荣富溪镇

# 务实解民忧 路通民心畅

近日,柘荣县富溪镇霞洋村“枫香庭院”农家乐负责人彭世光忙前忙后,为前来村里观光游玩的客人准备午餐。

“以前进村这段路坑洼不平又狭窄,晴天土,雨天泥,生产生活都不方便。如今,道路拓宽了、平整了,距离城区就20分钟的车程,出行方便了,游客也多了。”彭世光看着来来往往的游客,喜笑颜开,忍不住竖起了大拇指,夸赞政府又为大家办了一件大实事。

富溪镇党委副书记、镇长庄育婷介绍了这段路“蝶变”的“来龙去脉”。这段道路是霞洋村与城乡联通的重要干道,最早于2008年实施道路硬化。多年来,因车碾压、山体滑坡等,造成道路破损严重、坑洼难行,给群众出行和村庄产业发展带来

不利影响。

为让群众摆脱“雨天一身泥,晴天一身灰”,富溪镇党委、政府在“四下基层”工作调研中,将霞洋公路提升工程纳入重点民生项目,组织职能部门前往现场勘察,制定建设方案。

经勘察、测算,该路段全长8.715公里,多急弯、临崖路段,安征迁工作复杂,按四级双车道标准建设,预算总金额达4000多万元。为筹措资金,该镇积极搭建交通建设投融资渠道,争取珍湖矿业股份有限公司出资建设公路路基,探索开展“企业出资+上级补助+国债补助”的多元化融资模式。

资金来源有了着落,落地见效是关键。“由于该路段是跨乡镇地界连接线,途

经多个自然村,做好安征迁工作是该工程顺利完工的重点一环。”庄育婷说,为有效与沿线农户沟通协调,顺利推进霞洋村道路建设完工,该镇党委、政府充分发挥党建引领作用,针对群众反映的重难点问题,采取“周一汇报”“两周一调度”机制,组织党员干部下沉一线,挨家挨户走访农户,切实在项目实施中服务好群众。在顺利得到最后一名群众的理解支持后,富溪镇倒排工期、抢抓进度,按下项目建设“加速键”,耗时1个月左右完成了全

公路提升工程及道路两侧绿化工程,并于2023年10月上旬顺利通车。

霞洋公路项目落地实施有力促进霞洋片区3个行政村融合发展。该项目圆满完工是富溪镇开展主题教育、传承弘扬“四下基层”优良传统的生动实践。“下一步,我们将推动解决一批群众反映强烈、长期没有解决的突出问题,确保事事有人管、件件有落实,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。”庄育婷表示。

□ 记者 张瑜 通讯员 游艳 魏慧玲

## 传承弘扬“四下基层”优良传统



1月8日,在寿宁县大安乡水洋村“一户一车间”有机珍稀食用菌现代化工厂周年生产基地,村民正在采摘有机银耳。

近年来,寿宁县大力推动食用菌产业发展,在水洋、坝头、下党3个村先期建设“一户一车间”有机银耳、茶树菇、红托竹荪、白参菌、松乳菇等珍稀菌菇工厂智能化生产基地,通过统一供菌、统一技术、统一管理、统一收购等模式,由各村党支部带领村民参与食用菌种植,年产食用菌526吨,年产值达2740万元,解决就业岗位120人,带动户均年增收10万元,每村村财增收40万元。

吴苏梅 摄

## 市领导参加市委办公室、改革办(政研室)领导班子主题教育专题民主生活会

本报讯(记者 俞锦阳)按照市委统一部署,1月7日,市委常委、秘书长蓝康昌参加并指导市委办公室、改革办(政研室)领导班子主题教育专题民主生活会。

会上,市委办公室主要负责同志代表班子作对照检查,随后班子成员逐一开展批评和自我批评。在听取大家发言后,蓝康昌指出,这次民主生活会开出了好效果,达到了预期目的。他强调,市委办公室、改革办(政研室)领导班子要以民主生活会为契机,持续做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化工作,把主题教育成果转化为加强班子建设的实际成效。要转化为政治能力的提升,坚持从政治上看问题、把好事、想对策,确保每项工作都有好的政治导向、政治影响、政治效果。要转化为“三服务”能力的提升,善于想大事、谋全局、当高参、献良策,注重抓规范、抓细节、抓实效,当好市委的“参谋助手”。要转化为队伍战斗能力的提升,扛牢责任,带好队伍,把好关口,提升干部队伍的凝聚力、战斗力和执行力。他要求班子成员工作靠前一步,遇事多想一层、沟通快一些、协调大胆一点,充分发挥“中枢”职能作用,齐心协力把“三服务”工作向前推进。

## 市领导检查市五届人大三次会议筹备工作

本报讯(记者 苏晶晶)市五届人大三次会议开幕在即,1月8日下午,市人大常委会副主任徐光忠带领检查组检查大会会场和代表团驻地宾馆的相关筹备情况。

检查组一行先后前往三都澳大酒店、世鸿大酒店、美伦大酒店等地,仔细听取有关负责人关于筹备工作的汇报,认真查看会场布置、餐饮住宿、医疗卫生、安全保障等方面筹备情况,并对发现的一些细节问题提出整改要求。

检查组对大会筹备工作给予充分肯定,强调要强化大局意识、责任意识、服务意识,以更加饱满的热情和严谨的作风、精心筹备、周密部署、优化服务,以高标准、严要求做好各项会务保障工作,确保大会顺利召开。

## 市领导检查市政协五届三次会议筹备情况

本报讯(记者 陈莉莉)市政协五届三次会议开幕在即,1月8日上午,市政协副主席刘登健带队检查市政协五届三次会议筹备情况。

检查组一行先后来到三都澳大酒店会议中心和委员驻地酒店富力万达嘉华酒店、山水大酒店、金海湾大酒店,实地检查大会主会场、各分组讨论会议室会场布置和委员住宿安排、用餐保障等准备情况。刘登健对大会筹备工作给予充分肯定,他指出,各相关部门和单位要保持饱满的精神状态,发扬严谨细致的工作作风,扎实做好大会各项筹备工作,为委员聚精会神参会履职营造良好氛围,提供有力保障,确保大会取得圆满成功。

## 代表风采

夏瑞琪:

### 用行动书写人大代表的责任和担当

作为新生代青年企业家,他专注于新材料的研发、生产和销售,致力打造全球新材料行业的领军企业;作为人大代表,他努力做好人民群众的代言人,做到民有所呼、我有所应;作为热心公益的慈善达人,他倾情付出,回馈社会,用行动书写了人大代表的责任和担当。他就是宁德市第五届人大代表,来自三祥新材料股份有限公司的夏瑞琪。

投身制造业16年,夏瑞琪始终秉承“主营创新+产业链延伸”双驱动战略发展方针,立足“铝系、镁系和先进陶瓷系”三大业务板块深耕布局,投资建设了氧氯化锆、纳米锆等项目,全面打通锆材料产业链上下游的应用和推广;公司与宁德时代共同打造的“镁铝轻合金项目”,实现了强强联合。公司获得了工信部专精特新“小巨人”、国家知识产权优势企业等殊荣。

担任人大代表以来,夏瑞琪深感责任重大、使命光荣。他积极参加人大组织的培训、调研及视察活动,提升履职能力,了解社情民意。通过“初心代表工作室”,线上线下组织代表小组开

展选民接待、意见收集、建议办理等活动……这些年,他坚持携民意带民声,献良策谋发展,提出了加强老年人休闲娱乐场所建设、加强中考体育学科游泳项目保障等建议,得到相关部门的重视和关注;他还关注行业发展热点难点,围绕宁德产业发展提出“多举措加强人才引进工作”“政府出台扶持山区企业引进高端人才政策”等建议,为民营经济和制造业发声。

作为一名公益达人,他心系社会,热心支持慈善事业,带领一大批热爱慈善公益事业的企业家和爱心人士,依托寿宁县“惠莲慈善基金会”,募集资金1.36亿元,积极开展精准扶贫、奖学助教、医疗卫生、生态保护等各类公益活动。截至目前,已累计支出救助金230.02万元,697人得到了实实在在的帮扶,资助了10个“长者食堂”。

“作为一名民营企业家和人大代表,我将带领企业做强做优做大,创造价值,同时继续发挥人大代表作用,了解更多社情民意,真正为人民办实事、做好事。”夏瑞琪说。

□ 刘盛文

## 委员风采

陈思文:

### 发挥界别优势 用心履职尽责

这些天,市政协常委、民盟宁德市委会主委陈思文格外忙碌,在完成日常工作之余,把更多时间花在了打磨完善提案建议上。“在这次政协会议上,将提交《以茶为媒,走具有闽东特色茶产业高质量发展之路》个人提案和《关于加速打造具有国际竞争力的新能源产业集聚地的建议》民盟市委团体提案。”陈思文说。

自成为政协委员以来,他充分发挥界别优势,着眼新发展阶段的形势任务,进一步强化责任担当,积极建言献策,谋党政之所需,为老百姓的民生愿景发声,充分展现新时代委员风采。

陈思文始终坚持“不调研,不发言”的原则,把加强调查研究作为提高议政建言质量的切入点和突破口。2020年,针对调研发现的G228线存在路线技术等级低、要素保障突破难等问题,提出《以加快推进G228建设为契机,推动我市环湾城市群一体化发展》个人提案,提案作为市政协四届四次大会口头发言。此外,还

组织民盟界别的委员结合大思政、跨学科发展、“三茶”统筹发展等课题开展调研,先后形成《发挥新思想孕育地优势,提升宁德“大思政课”教育质量的建议》《统筹“三茶”发展,推动茶产业大升级》等调研报告。

陈思文始终高度重视团体提案工作,切实发挥民主党派的群体作用,积极运用团体提案参政议政。其中,《关于促进传统关联产业转型升级,助推我市民营经济发展的建议》《抓住培育产业熟练技术人才,服务宁德新兴产业向高质量发展迈进》等3篇民盟市委团体提案被列为重点提案办理,并获得市领导批示,进一步彰显了政协各参加单位的履职能力和使命担当。

“政协委员不仅仅是一个头衔,更是一种信任和担当。”陈思文说,将进一步密切联系界别群众,不断提高履职能力水平,进一步写好每年的“委员作业”,答好时代给出的考卷。

□ 本报记者 陈莉莉

## 简讯

●1月8日,由厦门市文化和旅游局、厦门市翔安区人民政府指导,厦门市翔安区文化和旅游局主办的2024“诗意厦门·闽南韵安”文旅(宁德)招商推介会在我市举办。本次招商推介会旨在推动两地文化和旅游交流合作,互相学习借鉴文旅宣传推广工作经验,促进资源优势互补,为寒假春节市场预热助力。(张瑜)

## 拍卖公告

受委托,兹定于2024年2月5日15时在寿宁县公共资源交易中心公开拍卖:宁德思凯饮品有限公司5%股权转让。标的展示,竞买保证金缴纳,办理竞买登记手续截至2024年2月4日17时,有意竞买者请与我司联系,联系方式:宁德市蕉城区蕉城南路40号锦绣名苑1幢19层,18950510987(陈先生)。

福建鸿远拍卖有限公司  
2024年1月9日

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2024年1月16日15时在霞浦县溪南镇南岸村委会会议室举行公开拍卖会。拍卖标的:1.霞浦县溪南镇东安陆岛码头后方陆域;2.霞浦县溪南镇长腰码头后方陆域;3.霞浦县溪南镇猴屿码头后方陆域;4.霞浦县溪南镇傅竹陆岛交通码头后方陆域;5.霞浦县溪南镇南坂三级渔港后方陆域;6.霞浦县溪南镇乌岐头三级渔港后方陆域;7.霞浦县溪南镇西安陆岛交通码头后方陆域;共计7个标的渔港、码头后方陆域运营管理权,租赁期均为2年10个月4天。有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金(实际到账为准)时间截至2024年1月15日17时。联系地址:霞浦县松港街道海润尚都3号楼一单元2703室;联系电话:13850351964、13123236505。

福建众信拍卖有限公司  
2024年1月9日

## 拍卖公告

受委托,兹定于2024年1月18日下午3:00,在寿宁县公共资源交易中心(角林路2号)负一层开标室举行拍卖会。拍卖标的:1.位于寿宁县鳌阳镇东部新区梦龙街7号寿宁阳光鑫诚1幢A101、A201、A102、A202商业房产(建筑面积419.64㎡)5年租赁使用权;2.位于寿宁县解放街152号二层D202店面(建筑面积约150㎡)3年租赁使用权;3.位于霞浦县太康路610号好万佳大市场F栋二楼商场26间店面(建筑面积约1306.04㎡)5年租赁使用权(整体出租,原经营酒楼餐饮业)。有意竞买者,请与我司联系看样、了解详情,缴纳竞买保证金,办理竞买登记手续截至2024年1月18日上午12:00。联系地址:宁德市蕉城区天湖路祥和楼二层  
拍卖热线:0593-2566666

福建国拍拍卖有限公司  
2024年1月9日

## 遗失声明

郑毓坤、何家斌夫妇遗失儿子何浩宇的出生医学证明,证号:V350046732。声明作废。  
挂失人:郑毓坤 何家斌  
2024年1月9日

本单位遗失由福安市农村信用合作联社下白石信用社开户的开户许可证,核准号:J4034003311601。声明作废。  
福安市下白石镇行洋村股份经济合作社  
2024年1月9日

本单位遗失由福安市农村信用合作联社溪柄信用社开户的开户许可证,核准号:J4034003386301。声明作废。  
福安市溪柄镇田坂村股份经济合作社  
2024年1月9日

苏伏生、谢汶研夫妇遗失儿子苏恒的出生医学证明,证号:K350343154。声明作废。  
挂失人:苏伏生 谢汶研  
2024年1月9日

本单位遗失2019年12月24日由福安市农业农村局核发的农村集体经济组织登记证副本,统一社会信用代码:N2350981MF35353200。声明作废。  
福安市溪柄镇康山村股份经济合作社  
2024年1月9日

张小明、NGUYEN THI MY LINH夫妇遗失女儿张燊堃的出生医学证明,证号:T350108393。声明作废。  
挂失人:张小明 NGUYEN THI MY LINH  
2024年1月9日

## 遗失声明

江妙惠遗失儿子江文杰的出生医学证明,证号:R350222306。声明作废。  
挂失人:江妙惠  
2024年1月9日

本人遗失普通船员证,证号:330329198008218865。声明作废。  
挂失人:谢象钦  
2024年1月9日

本人遗失普通船员证,证号:352225198407045X27。声明作废。  
挂失人:林翔  
2024年1月9日

林冬冬、陈莺夫妇遗失儿子林熙赋的出生医学证明,证号:Q350192374。声明作废。  
挂失人:林冬冬 陈莺  
2024年1月9日